



盐城湿地“吉祥三宝”邮资机宣传戳发行

本报讯(记者 祁佳 袁瑞成)今年7月5日,是我市黄海湿地申遗成功三周年纪念日,盐城邮政联合市文旅局共同发行盐城湿地“吉祥三宝”邮资机宣传戳(以下简称“机戳”),推介宣传盐城大美湿地。

各地的“邮友”快递给他的信封、明信片等,等着盐城“吉祥三宝”机戳首发。

要窗口,我们与市文旅局合作,通过盐城“吉祥三宝”IP,制作对外宣传的机戳,通过邮政传递,推向全国各地,进一步提升盐城形象的传播度和影响力。”孙义祥告诉记者,此前,盐城邮政还通过打造民俗剪纸、盐城淮剧、湿地、丹顶鹤、麋鹿等邮资机宣传戳向全国推介盐城,“盐城淮剧自4月份发行,已发行两万多份,在全国形成了较大的影响力,并且热度持续不下。”

邮政情结,邮票是国家的百科全书,我今天帮全国的“邮友”盖印,其他地方有新东西出来,我也请各地的“邮友”帮我盖印,既能学到知识、增长见识,又能维系感情、增进友谊。”崔振兴说。

新闻速递

响水县人大 创新设立特色代表之家

本报讯(桑柳 张潇文)近日,响水县人大在江苏亚邦爱普森药业有限公司举行了科技人大代表之家、企业人大代表之家、妇女人大代表之家三个特色代表之家集中授牌仪式暨科技人大代表之家第一次集中活动。这是该县人大丰富代表之家创建形式,拓展代表联系选民群众渠道,提升代表履职能力的一次新探索、新举措。

新闻速递

便仓镇 开展节约宣传

本报讯(吕宁 宋劲楠)为大力弘扬勤俭节约光荣传统,亭湖区便仓镇新时代文明实践所积极开展“反对浪费、崇尚节约”宣传。通过线下签名承诺和线上征集“晒光盘”图片,引导广大群众树立节约粮食、文明用餐的习惯,营造崇尚节约的良好氛围。

宝瓶湖街道 网格员悉心调解促和谐

本报讯(罗军)为构建和谐稳定的社会环境,有效降低各类矛盾,提高社会治理效能,亭湖区宝瓶湖街道网格员工作者积极介入疑难矛盾调解工作。

大洋街道海悦社区 培训提升网格员技能

本报讯(韦宇)为提高网格员服务管理能力,增强网格员业务水平,推动网格员管理服务工作全面提升,7月4日,亭湖区海悦社区召开网格员培训会,社区全体网格员参加。

文峰街道文曲社区 开展物业管理宣传

本报讯(王勇梅)7月5日上午,市住建局物管中心联合亭湖区文峰街道文曲社区党委、新时代文明实践站、纪检在锦绣苑小区广场开展了“喜迎二十大 我为群众办实事”宣传活动。

东亭湖街道:关爱老年人 义诊送上门

本报讯(朱晓华 王彬)为充分发挥志愿者党建联盟优势,弘扬孝善敬老传统美德,近日,亭湖区东亭湖街道联合盐城海盐医院党支部,在东亭湖街道邻里·惠民党群服务站,开展了为期两天的“关爱老人送健康 义诊活动暖人心”志愿服务。

为居民进行现场坐诊,认真询问老人健康状况,并根据他们的身体状况进行综合评估,有针对性地给予健康指导,有效解决了辖区老年人出门看病不便的问题。

候,让更多老年人感受到了用心与关爱。此次活动为东亭湖街道的老年居民送去了健康,送去了便利,让老人们足不出户就能享受到健康检查和咨询服务,有效提高了老年人的健康保护意识。



为充分依托现有的社会治理网格化服务管理体系,发挥网格员“情报员、信息员、巡查员”作用,积极开展外来人员全面摸排,近日,亭湖区文峰街道西苑社区、沿河社区、盐马路社区聘请3位快递员为社区流动网格员,让他们成为社区基层治理的“前哨兵”。

天场镇强化基层党组织服务能力建设

本报讯(吴超)今年以来,滨海县天场镇以问题为导向,以建设服务型党组织为抓手,强化基层党组织服务能力,为乡村振兴提供坚强的组织保障。

抓示范,强载体。强化基层党建示范点建设,继续把老义村巩固为全县先进基层党组织示范点,认真打造乡村振兴先进基层党组织示范点,同步推进各村特色党支部建设,形成“中心开花、四面发展”的良好格局,以点带面的形式促进全镇基层党组织再发展,再提高。

实、多办好事,进一步发挥党员的先锋模范作用,真正实现服务群众“最后一公里”。

五星街道印汽社区爱心课堂正式开课

本报讯(吴文娟)为进一步强化党建引领,加大对新业态新就业劳动者的关心关爱力度,使其真切体会到党组织带来的温暖和关怀,亭湖区五星街道印汽社区党委联合世华公益党支部、社区关工委、团委、妇联面向辖区新业态新就业劳动者子女开设“爱·新·守护”暑期爱心课堂,打造新业态新就业劳动者子女暑期温馨港湾。

经过前期周密的安排和广泛宣传招生工作,“爱·新·守护”暑期爱心课堂于7月3日正式开课。“江苏好人”田士华为小朋友带来了别开生面的“开学第一课”。大学生志愿者在进行自我介绍之后,通过小游戏的方式与小朋友们熟悉起来,也让同学们在参与游戏的过程中进一步了解和自己共度暑期生活的小伙伴们。

至17:30,主要开设了画画、围棋、书法、二胡、学业辅导、趣味运动等兴趣课,让托管班的孩子们在欢乐的氛围中学习。

新洋经济区新丰社区“红色追星”激发强国复兴信心

□孙成栋 孙晓慧

6月28日,亭湖区新洋街道新丰社区党委举行庆祝建党101周年暨表彰先进活动,社区党委委员、6个支部代表以及部分居民代表参加。

颁奖场景,分享给自己的家人特别是正在读书的孩子,勉励全家人学习先进、奋发向上。

担子。虽然每天的保洁工作非常繁重,但她从没叫过一声苦和累。“作为一名老党员,为居民们做点事是应该的。”面对大家的赞扬,裴建春总是这样说。

活动中,新丰社区党委对优秀党支部及30名优秀共产党员进行了表彰,党委书记虞永存分别向优秀共产党员和优秀共产党员代表颁发了荣誉证书,并送上夏日清凉用品。优秀共产党员来自各行各业,多年如一日立足平凡岗位,在网格、街巷、工地、防疫卡口等一线发挥先锋模范作用,干出了不平凡的业绩。面对台上的先进典型,观众们报以热烈的掌声和由衷的赞许,不少人还用手机拍下颁

今年74岁的老党员裴建春,于1971年9月在原盐城市兵化厂合成车间生产一线入党,辛勤耕耘数十年,直至光荣退休。兵化厂家属区如今已是老旧小区,原先打扫卫生的保洁人员因不慎摔伤腿不能继续工作。节骨眼上,本可在家颐养天年的裴建春毅然接过这副沉甸甸的

在《走向复兴》的旋律中,老党员们用微微颤抖的手拿起笔,写下了对未来的期许,对党的祝福,对强国复兴的信心……

陈集镇帮促工作组 务实举措推动富民成效

本报讯(周浩)走进阜宁县陈集镇停翅港高效设施农业产业园,一栋栋高大的大棚已建成,即将进入播种阶段。园区占地面积300多亩,由市委驻阜宁帮促工作组陈集镇帮促工作组帮助筹资建设,总投资超千万元。

八巨镇 诚信守法宣传方法活

本报讯(刘海峰 左艳丽 张军)连日来,滨海县八巨镇积极开展诚信守法普法宣传活动,提升群众诚信依法办事的意识和能力。

盐东镇 反邪教宣传教育进机关

本报讯(周莹 张力 董立新)为进一步提升广大党员干部反邪教斗争信念,增强斗争本领,7月1日至5日,亭湖区盐东镇党委宣传办、统战部、综治中心和盐东派出所,在镇为民服务中心组织开展了以“喜迎二十大·强国复兴有我”为主题的反邪教警示教育进机关宣传活动。